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ИЗВЈЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 
 

Управном одбору и акционарима 
Друштва за управљање приватизационим инвестиционим фондом 
«БЛБ-МЕНАЏМЕНТ-ИНВЕСТ» а.д. Бања Лука 
 
 
Обавили смо ревизију биланса стања Друштва за управљање приватизационим инвестиционим 
фондом «БЛБ-МЕНАЏМЕНТ-ИНВЕСТ» а.д. Бања Лука (у даљем тексту «Друштво») на дан 
31.12.2005.године, као и одговарајућег биланса успјеха и извјештаја о промјенама у капиталу за 
наведену пословну годину. За ове финасијске извјештаје одговорно је руководство Друштва. 
Наша је одговорност да изразимо мишљење на основу ревизије коју смо извршили. 
 
Ревизију смо обавили у складу са Правилником о ревизији финансијских извјештаја, 
Стандардима ревизије Републике Српске и Кодексом етике за професионалне рачноводствене 
експерте. Стандарди ревизије захтјевају да ревизију планирамо и обавимо на начин који 
омогућава да се у разумној мјери увјеримо да финансијски извјештаји не садрже погрешне 
информације од материјалног значаја. Ревизија укључује испитивање доказа, на бази провјере 
узорака, којима се поткрепљују износи и информације објелодањене у финансијским 
извјештајима. Ревизија такође укључује оцјену примјењених рачуноводствених начела  и 
значајних процјена које је извршило руководство, као и општу оцјену презентације 
финансијских извјештаја. Сматрамо да ревизија коју смо обавили обезбјеђује разумну основу за 
изражавање нашег мишљења. 
 
По нашем мишљењу, финансијски извјештаји приказују истинито и објективно, по свим 
материјално значајним питањима, финасијски положај Друштва на дан 31.12.2005.године, 
резултате његовог пословања и промјене на капиталу за пословну 2005.годину, у складу са 
Рачуноводственим стандардима и прописима Републике Српске.     
 
Не изражавајући резерве у односу на дато мишљење, скрећемо пажњу на слиједеће: 
 
• У складу са Рачуноводственим прописима Републике Српске, Друштво није у обавези да 

саставља извјештај о новчаним токовима. 
 
 
Градишка, 08. мај 2006.године 
 
 
                                                                                                              Овлашћени ревизор    
 
                                                                                                                   Горан Драча 
 


